


1 390 ₽

Парфюм для интерьера  
с аромадиффузором 
Виды запахов по мотивам:
1. Fleur Narcotique
2. Kirke
3. Miami Blossom
4. Rouge
5. Tobacco Vanilla

арт.32702

https://happygifts.ru/catalog_new/aroma_podarki/parfyum_dlya_interera_s_aromadiffuzorom_po_motivam_fleur_narcotique_articul_32702_pr/color_prozrachnyy/


385 ₽265 ₽

арт.27602арт. 27601Кружка 
TERRAZZO

Кружка 
PERLA

Размер 330 мл, D=8,5см, Н=10,5см,
фарфор

Размер
350мл, D=9см, Н=10,5см,
фарфор

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_perla_articul_27602/color_oranzhevyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_terrazzo_articul_27601/color_belyy,_rozovyy/


375 ₽515 ₽

арт.27600арт. 27800 Чайная пара ICE CREAM

200мл, фарфор.  

Чайная/кофейная пара 
CAPPUCCINO
450 мл, фарфор

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/chaynaya_para_ice_cream_articul_27600/color_zheltyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/chaynayakofeynaya_para_cappuccino_articul_27800/color_zheltyy/


390 ₽290 ₽

арт. 23507арт.345192Кружка NUGLEX Кружка 
MARINA

Размер 350мл, Н=10,2 см, 
керамика

450 мл, фарфор

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_marina_articul_23507/color_siniy,_chernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_nuglex_articul_345192/color_belyy,_krasnyy/


350 ₽599 ₽

арт.13628арт.13630 Кружка SEAWAVE в 
подарочной упаковке
Чашка 400мл, фарфор, 
коробка: 12,8х16х9,7 см 

Чайная пара SEAWAVE в 
подарочной упаковке
Чашка 200 мл, фарфор,
блюдце: D=14,5 см, 
коробка: 16х16х9,5 см

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_seawave_v_podarochnoy_upakovke_articul_13628/color_belyy,_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/chaynaya_para_seawave_v_podarochnoy_upakovke_articul_13630/color_belyy,_siniy/


480 ₽ 950 ₽340 ₽

арт.32505 арт.32503арт.32504
Кружка PLATINUM Чайная пара PLATINUM в 

подарочной упаковке
400 мл,  
костяной фарфор

Чашка: 200мл, 
блюдце: D=15,8см,  
коробка: 17,2х17,2х12,2см,
костяной фарфор

Кружка GOLD

400 мл,
костяной фарфор

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_platinum_articul_32505/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/chaynaya_para_platinum_v_podarochnoy_upakovke_articul_32503/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_gold_articul_32504/color_belyy/


1 450 ₽

Набор SEAWAVE: чайная пара  
и чайник в подарочной упаковке
Чашка 200 мл, фарфор, 
блюдце D=14,5 см, 
чайник: 500 мл, 
коробка 22х21х13,3 см 

арт.13629

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/nabor_seawave_chaynaya_para_i_chaynik_v_podarochnoy_upakovke_articul_13629/color_belyy,_siniy/


3 400 ₽3 200 ₽

арт.32501арт.32500
Набор PLATINUM: 
чайная пара и чайник в 
подарочной упаковке

Набор GOLD:  
две чайных пары и чайник  
в подарочной упаковке

Чашка: 200 мл,  
блюдце: D=15,8 см,  
чайник: 900 мл,  
костяной фарфор

Чашка: 250мл,  
блюдце: D=15,4см,  
чайник: 1200мл, 
костяной фарфор

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/nabor_gold_dve_chaynykh_pary_i_chaynik_v_podarochnoy_upakovke_articul_32501/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/nabor_platinum_chaynaya_para_i_chaynik_v_podarochnoy_upakovke_articul_32500/color_belyy/


899 ₽2 450 ₽

арт.346481арт.346482Набор MORKEL Кружка KIPAL

Чашка 180 мл, боросиликатное стекло, 
ложка, подставка, бамбук

Размер 420мл, 10,6х8,7см., 
боросиликатное стекло, бамбук

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_kipal_articul_346481/color_prozrachnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/nabor_morkel_chashka_lozhka_podstavka_articul_346482/color_prozrachnyy/


2 100 ₽

арт.21501
Набор «Мила»: 
чайник и чайная пара  
в подарочной упаковке
Чайник 500 мл, чашка 300 мл, фарфор,  
бамбуковая подставка-блюдце

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/chaynye_i_kofeynye_nabory/nabor_mila_chaynik_i_chaynaya_para_v_podarochnoy_upakovke_articul_21501/color_korichnevyy,_belyy/


550 ₽450 ₽

арт.346198арт.1115Бутылка для воды RING Бутылка для воды BURDIS

600 мл, пластик - rPET 420 мл, стекло/бамбук

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_simple_19_sm_bambuk_steklo_articul_346198/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_ring_600_ml_articul_1115/color_prozrachnyy/


483 ₽1 175 ₽

арт.29701арт.346915Ланч-бокс TUBER Ланч-бокс FRESH

1 л, 20,2х6,7х15,2 см, 
боросиликатное стекло

 750 мл, 18х13х6,1 см, 
пластик

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/lanchboks_fresh_articul_29701/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/lanch_boks_tuber_borosilikatnoe_steklo_articul_346915/color_prozrachnyy/


1 450 ₽ 890 ₽590 ₽

арт.28002 арт.33500арт.54000 Термокружка вакуумная  
с ситечком BREW

Термокружка 
LINE

380 мл, нержавеющая сталь, 
коробка: 8,5х8,3х20,8 см 300 мл, сталь

Термокружка 
NEON
350 мл,
пластик, металл

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_vakuumnaya_s_sitechkom_brew_articul_28002/color_chernyy/\
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_line_articul_33500/color_belyy,_zheltyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_neon_350_ml_goluboy_metallplastik_articul_54000/color_oranzhevyy/


1 150 ₽1 070 ₽

арт.40004арт.40000Термос вакуумный  
ESCAPE

Термос вакуумный  
ROPE

500 мл,
сталь

500 мл,
сталь

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_vakuumnyy_rope_articul_40004/color_belyy,_chernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_vakuumnyy_escape_articul_40000/color_serebristyy/


1 695 ₽1 350 ₽

арт.346156арт.3512Термос 
WHITE

Термос 
MOLTEX

750 мл,
нержавеющая сталь

500 мл,
нержавеющая сталь, бамбук

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/butylka_dlya_vody_bamboo_articul_346156/color_korichnevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_white_750_ml_articul_3512/color_belyy/


210 ₽ 216 ₽

арт.344002 арт.344001Лопатка кулинарная 
KERMAN

Кисточка кулинарная 
KOLAM

Силикон, пластик Силикон, пластик
642 ₽

арт.346479
Ложка  
MICUX
Нержавеющая сталь

https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/lopatka_kulinarnaya_kerman_articul_344002_pr/color_krasnyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/kistochka_kulinarnaya_kolam_articul_344001/color_krasnyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/stolovye_pribory/lozhka_micux_articul_346479/color_serebristyy/


220 ₽ 169 ₽99 ₽

арт.345215 арт.346498арт.345214
Прихватка-рукавица 
SILAX

Лопатка кулинарная 
KITCHEN

полиэстер Дерево (бамбук)

Прихватка  
KALMONT
Полиэстер

https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/prikhvatka_rukavitsa_silax_articul_345215/color_krasnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/lopatka_kulinarnaya_kitchen_articul_346498/color_korichnevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/prikhvatka_kalmont_articul_345214/color_krasnyy/


1 170 ₽ 1 499 ₽255 ₽

арт.346580 арт.346514арт.345178
Графин 
LONPEL

Весы настольные 
HINFEX

1л, 27,2х9,3см, стекло, пробковое 
дерево

19,3х1,7 см,
дерево (бамбук)

Доска разделочная 
RUBAN
15,3х20х1 см,
бамбук

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_lonpel_articul_346580/color_prozrachnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/vesy_nastolnye_hinfex_articul_346514/color_korichnevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/doska_razdelochnaya_ruban_articul_345178/color_svetlo-korichnevyy/


1 590 ₽

арт.345561Набор для сыра 
ROLDIC
В набор входят ножи для мягкого  
и твердого сыра, вилка для сыра  
и нож для пармезана

https://happygifts.ru/catalog_new/uyutnyy_dom/interer_i_kukhnya/nabor_dlya_syra_roldic_articul_345561/color_raznye_tsveta/


1 180 ₽ 649 ₽410 ₽

арт.90103 арт.90023арт.90012
Мёд 
BEE DZEN

Чай Сугревъ в жестянной 
банке с натуральными 
малиновыми леденцамиЭксклюзивный мёд в подарочной 

упаковке. 3 вкуса:
• Амурские луга
• 4 липы
• Бархат амурский

7 вкусов

Чайный напиток 
BukettEA
С добавками растительного сырья 
Вкусы:
• Розовый ветер
• Синее море

https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/myed_bee_dzen_barkhat_amurskiy_articul_90103/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/chay_sugrev_v_zhestyannoy_banke_po_karelski_s_naturalnymi_malinovymi_ledentsami_articul_90023/color_chernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/chaynyy_napitok_bukettea_s_dobavkami_rastitelnogo_syrya_sinee_more_articul_90012/color_goluboy/


1 920 ₽2 970 ₽

арт. 90006/2арт.90030
Подарочный набор 
Весенний букет с вареньем 
и цветочным чаем

Набор подарочный 
гастрономический чай  
с белёвской пастилой

Состоит из 2 цветочных чаев в 
брендированных жестяных банках 
СУГРЕВЪ и 2 натуральных варений из 
лаванды и розы

Чёрный чай по-кубански,
зелёный чай по-карельски,
чай зелёный, белёвская пастила, 
белёвская пастила с чёрной 
смородиной

https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/nabor_podarochnyy_gastronomicheskiy_s_novym_godom__articul_90006/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/podarochnyy_nabor_vesenniy_buket_s_varenem_i_tsvetochnym_chaem_articul_90030/color_raznye_tsveta/


3 790 ₽3 790 ₽

арт.90003/1арт. 90003Подарочный набор 
с логотипом Сугревъ

Аналогичный набор 
Сугревъ без лого

В деревянной коробке, коллекция 
из 9 чаёв

В деревянной коробке, коллекция 
из 9 чаёв

https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/podarochnyy_nabor_sugrev_v_derevyannoy_korobke_bez_logo_kollektsiya_iz_9_chayev_articul_90003/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/podarochnyy_nabor_sugrev_v_derevyannoy_korobke_kollektsiya_iz_9_chayev_articul_90003/color_raznye_tsveta/


315 ₽

арт.345904
Скакалка 
GALTAX
Шнур из полиэстера, ручки из дерева,
L=260см, D=0,7 см,
вес: 80 гр

https://happygifts.ru/catalog_new/sredstva_zaschity/sport/skakalka_galtax_articul_345904/color_zelenyy/


517 ₽259 ₽

арт.346423арт.346825/28Косметичка 
TALSO

Косметичка 
KOPEL

Многофункциональная сумка из 100% 
хлопка плотностью 230 г / м2

Косметическа из RPET материала. 
Основное отделение и передний 
карман с застежкой-молнией

https://happygifts.ru/catalog_new/krasota_i_zdorove/kosmetichka_kopel_articul_346423/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/krasota_i_zdorove/kosmetichka_talso_articul_346825/color_bezhevyy/


790 ₽2 190 ₽

арт.37143/01арт.37131
Беспроводные наушники 
ACCESSTYLE FOX TWS

Адаптер сетевой ACCES-
STYLE BASALT

Время работы 5 часов. Входной порт 
Type-C. Время зарядки около 1,5 часов.
Время работы в режиме ожидания  
80 часов.

зарядное устройство с разъемом 
TYPE-C в белом корпусе. 20WT весит 
всего 48 граммов и поддерживает 
зарядку на 20 Ватт

https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/zaryadnye_ustroystva_i_aksessuary/adapter_setevoy_accesstyle_basalt_20wt_belyy_articul_37143/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/naushniki/besprovodnye_naushniki_accesstyle_fox_tws_goluboy_articul_37131/color_rozovyy/


188 ₽369 ₽

арт.27302арт.24731
Ежедневник 
недатированный SALLY, A6

Ручка шариковая 
SWEETY

Кремовый блок, в линейку, переплет 
мягкий, бложка термоактивный PU, 

12х137 мм,
алюминий, пластик

https://happygifts.ru/catalog_new/ruchki_i_karandashi/metallicheskie_ruchki_b1/ruchka_sharikovaya_sweety_articul_27302_07/color_zheltyy,_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/notebooks/enote/ezhednevniki_nedatirovannye_1370/ezhednevnik_nedatirovannyy_sally_a6_goluboy_kremovyy_blok_articul_24731/color_rozovyy/


1 619 ₽999 ₽

арт.48007арт.48006 Ящик подарочный 
WINOTERRA

Ящик подарочный 
WINOTEKA

36 х 24,5 х 11 см, дерево, 
акрил, цвет 
коричневый

34,5 х 11,5 х 11 см,
дерево, акрил,
цвет коричневый

https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/yashchik_podarochnyy_winoterra_pr_articul_48007/color_korichnevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/yashchik_podarochnyy_winoteka_pr_articul_48006/color_korichnevyy/


1 399 ₽869 ₽

арт. 48007/01арт.48006/01 Ящик подарочный 
WINOTERRA

Ящик подарочный 
WINOTEKA

36 х 24,5 х 11 см,
дерево, акрил,
цвет бежевый

34,5 х 11,5 х 11 см,
дерево, акрил,
цвет бежевый

https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/yashchik_podarochnyy_winoterra_articul_48007/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/yashchik_podarochnyy_winoteka_articul_48006/color_bezhevyy/


Спасибо за внимание!
Ваши Happy Gifts!


